



今日高邮APP

在线投稿: http://tg.gytoday.cn 新闻热线: 84683100 QQ: 486720458

详情请浏览“今日高邮”网站 http://www.gytoday.cn

高邮籍选手王琦获成都大运会男子链球金牌

本报讯(记者 文正)4日,第31届世界大学生夏季运动会男子链球决赛在四川成都举行,高邮籍选手王琦掷出73米63的成绩,获得男子链球金牌。同时,这也是王琦在今年获得的第二个国际大赛的冠军,此前,他刚刚在2023年亚洲田径锦标赛上拿到了男子链球比

赛的冠军。2001年出生的王琦曾在汤庄镇沙堰小学就读,三年级时,该校体育老师发现他的身体条件非常适合投掷项目,后经过近两年的业余训练,先后在我市中小学生田径运动会上获垒球和铅球比赛两项冠军。2010年,王琦被市体育局输

送到扬州体校;2011年经扬州体校任俊奇教练推荐,直接输送到南京体校,系统训练投掷项目中的链球;2012年6月进入省队接受链球系统训练。转入成年组后,王琦获得过全国田径锦标赛男子链球亚军、2021年全运会男子链球冠军等骄人战绩。

高邮蓝天救援队9人平安回邮 成功转运涿州近400名受困群众

本报讯(记者 赵妍东方)5日,记者从高邮蓝天救援队获悉,此次驰援河北涿州市的9名队员全部平安归队,并于当天上午7时抵邮。8月1日,高邮蓝天救援队队长张君彩等9名队员星夜赶赴灾区。截至5日,高邮蓝天救援队在涿州当地共转运受困群众约400人。

张君彩告诉记者,灾情发生后,接到北京蓝天救援队协调函,8月1日,高邮蓝天救援队9名队员携带冲锋舟及装备星夜

驰援;8月2日凌晨抵达涿州市,队员便立即开展了救援,当天就转移妇女儿童和老人近200人;8月3日,队员们又赶往涿州市刁窝村和工业园区参与救援;8月4日,前往码头镇救援后的当天晚上8时许,全体队员撤离并于5日上午7时安全抵邮。值得一提的是,在前往涿州市的途中,高邮蓝天救援队还接到了好多受困群众的求助电话,最终这些受困群众皆得到成功救援。

新时代文明实践在行动

4日晚,由市新时代文明实践服务中心、市文化广电旅游局主办,市图书馆承办的“好地方·夜实践”夜享阅读 实践文明——新时代文明夜读集市”走进世贸。

此次活动将传统阅读和创意活动相结合,丰富了市民夜生活。据悉,此次活动为“好地方·夜实践”系列活动的预热活动,接下来还有其他活动将陆续开展。图为活动现场。

高芸芸 王冰彬 摄影报道



全面落实“四个走在前”“四个新”重大任务

(上接1版)就一定能够战胜风险挑战,在危机中育先机,于变局中开新局。

全面落实“四个走在前”“四个新”重大任务,要乘势而上、顺势而为。在深刻领会习近平总书记历次对江苏和扬州工作重要讲话重要指示精神中如何找准奋进方向,在贯彻落实扬州主要负责同志对高邮“三句话寄语”中如何确定实施路径,在咄咄逼人的区域竞争态势中如何理清当下行动?需要我们在科技创新、产

业发展、文化文明、社会治理、绿色转型、城市建设、乡村振兴、民生幸福、从严治党等工作上聚焦聚力,排定任务书,制定路线图,明确时间表,着力补短板、强弱项、固底板、扬优势,一步一个脚印把描绘的“新蓝图”、明确的“路线图”变成更可操作的“施工图”和更加生动的“实景图”。

全面落实“四个走在前”“四个新”重大任务,要锚定目标、发力奋进。结合当前,就是要看我们抓“一

个定位”实不实,“两个确保”好不好,“三个高地”强不强,“四大板块”优不优,“五个三”快不快。立足当下,就是要进一步巩固稳中向好势头,快冲拼抢争一流,全力跑好“下半程”,尽最大努力,争取最好结果。对这些认准了的事情,我们决不能有“歇一歇”“松一松”“放一放”的思想,切不能一曝十寒,必须坚定贯彻落实党中央和省市委决策部署,鼓足最大干劲、保持最硬作风,与时俱进、发力奋进,工工整整、铁画银钩,把中国式现代化高邮篇章书写得恢宏大气。

打造高素质队伍

(上接1版)省委巡视期间,“厂中厂”“三合一”场所整治、农村危房改造、农村人居环境整治等各项重点任务,逐条逐项细化分解,推动全镇各级干部坚定必胜信心,一着不让抓好推进落实,高质高效完成各项工作任务。

二、突出能力建设,锻造过硬本领。一是常态化培训赋能。坚持不懈用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂,以学习贯彻党的二十大精神为主线,通过开展党员冬训、集中培训、“文艺+理论”等形式,加强教育培训,强化理论灌输。二是多渠道专业培训。坚持走出去、开眼界,聚焦物业管理、村集体经济发展、农村人居环境提升等难点问题,组织村社区党组织书记和镇机关部门负责人,赴苏州、镇江、盐城等先进地区调研学习,进一步帮助干部拓宽视野、理清思路。擦亮年轻干部“正心学堂”干部教育品

助力高质量发展

牌,以“育英才 作贡献”为主题,遴选40名90后年轻干部,开展为期6个月的集中培训,通过开展“理论讲堂、技能学堂、一线课堂”,不断提升年轻干部党性修养、知识储备和业务能力。三是实战式一线历练。以提升年轻干部实战实践能力为目标,聚焦文明城市常态长效建设、招商引资和项目建设、基层社会治理、综合行政执法、乡村振兴等重点工作领域,组建攻坚小分队,由分管负责人担任领队,压担子、交任务。统筹选派年轻干部到征地拆迁、安全生产等突击性工作中实战实干,让年轻干部在一线长才干、壮筋骨。

三、坚持严管厚爱,激励真抓实干。高邮镇率先研究出台《支持和鼓励干部“敢为”八项措施》,积极完善制度机制,改进方法措施,致力于把干部干事创业的内生动力释放出来。一是用好考核评价“指挥棒”。围绕以实干论实绩、以实绩用干部,

改进和完善考核办法,全面对标市高质量发展考核体系,精准设置考核项目和指标。建立镇机关部门、国有企业和村(社区)工作定期报告、定性评价机制,并纳入年终考核结果。综合运用民主测评、民主评议、个别谈话等方法,开展年度考核,切实考准考实干部工作实绩。二是贴好容错免责“护身符”。高邮镇认真落实“三个区分开来”的要求,建立容错纠错常态化协作机制,把容错适用情形精准嵌入调查处理的全过程,精准容错纠错。用足用好不实信访举报澄清正名机制,切实为勇于负责的干部负责,为敢于担当的干部担当,为敢抓敢管的干部撑腰。三是拧紧执纪问责“制度阀”。坚持把正向激励和反向问责共同作为增强工作动力、改进工作作风的有效手段,进一步加强“六种倾向”检视整改。建立重点工作常态化督查机制,积极构建不适宜担任现职干部退出机制。

周二“立秋”—— 本周多云伴有局部雷阵雨

本报讯(通讯员 顾宇 记者 杨晓莉)6日,记者从气象部门获悉,受一股弱冷空气影响,本周我市天气呈现多云伴有局部雷阵雨趋势,气温稳中略升,极端高温天气出现可能性不大。本周最高气温34℃左右,最低气温24℃左右。

具体天气为:7日,阴有阵雨或雷雨并渐转阴到多云,最高气温30℃左右,最低气温24℃左右;8日“立秋”,当日多云,局部有雷阵雨,最高气温32℃左右,最低气温23℃左右;9日,多云,局部有雷阵雨,最高

气温33℃左右,最低气温24℃左右;10日,多云,局部有雷阵雨,最高气温33℃左右,最低气温24℃左右;11日,多云,最高气温33℃左右,最低气温24℃左右;12日,多云,最高气温33℃左右,最低气温24℃左右;13日,多云到阴,最高气温32℃左右,最低气温24℃左右。

气象部门提醒,“秋”将至“夏”未走,目前仍处在“三伏天”,炎热夏季还没结束,广大市民朋友仍要注意防暑降温,并时刻关注天气变化,注意防范强对流天气。

最高检发布5件军地检察协作典型案例—— 市检察院推动落实军嫂游园优待权益事例入选

本报讯(通讯员 邮检宣 记者 东方)近日,最高检发布5件军地检察协作典型案例,我市检察院制发检察建议推动军嫂游园优待权益落地见效入选。同时,在江苏省检察院和南京军事检察院联合举办的“强化军地检察协作,依法维护国防利益和军人军属合法权益”新闻发布会上,该事项也被作为典型案例发布。

根据军人地位和权益保障法等法律规定,军嫂在公共交通、文化旅游等方面享受一定的优待政策。2022年4月,市检察院在与市退役军人事务局开

展党建结对共建中,了解到我市军嫂尚未享受到法律规定的游园优待政策。为此,市检察机关决定向相关职能部门发出检察建议,并于当年6月,牵头组织市退役军人事务局、妇联、文旅局、文旅集团等部门,就落实军嫂游园优待政策进行专题会商。在相关部门的协作配合下,全市1000余名军嫂拿到了免费游园优待证。持证军嫂可免门票参观游览我市所有公园、纪念馆、博物馆等文化和旅游景点。截至今年6月,全市已有700余人次享受军嫂游园优待政策。

市政协组织培训提升委员履职能力

(上接1版)主动参与政协新闻宣传工作,争做优秀政协委员,努力提高自身履职能力;要高度重视学习,提高新闻宣传工作和社情民意信息工作质量和水平,强化学习增本领,服务中心聚共

识,立足岗位当模范,切实增强责任感和使命感,为精彩起笔中国式现代化高邮篇章建言献策。

市政协领导钱富强、张拥军、孙禹文、林恩茂,市政协秘书长仇家春参加培训。



日前,扬州市市场监督管理局组织专家组,对扬州市恒久保安服务有限公司承担的“社会安保服务业标准化试点项目建设”进行了验收考评,最终以91分高分通过了验收! 衡九 摄影报道

通告

为合理的组织高邮市四支渠路(k0+094)上跨北澄子河一沟大桥老桥拆除的安全施工,决定进行全封闭施工拆除,现通告如下:

- 一、拆桥名称
四支渠路老一沟大桥
- 二、拆除时间
2023年8月10日
- 三、绕行线路

- 1.S333——沟路—新建一沟大桥—四支渠路。
 - 2.所有机动车及行人禁止进入老桥拆除现场,请至新建一沟大桥通行。
- 请社会各单位和广大群众给予支持和理解,自觉遵守执行。违反以上规定后果自负。
特此通告!

高邮市交通运输局
高邮市公安局交通警察大队
高邮市龙虬镇人民政府
高邮市卸甲镇人民政府
2023年8月7日